



Nr. \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_

**CONTRACT ANUAL DE STUDII UNIVERSITARE DE LICENȚĂ**  
**Anul III SUPLIMENTAR**

**I. PĂRȚILE CONTRACTANTE**

1. **UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT - FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT**,  
Strada Constantin Noica, nr. 140, București, reprezentată de Decan Prof.univ.dr. **MOAȚĂ ALINA DANIELA** și  
2. Dl / D-na \_\_\_\_\_, în calitate de student, al programului de studii universitare de licență  
**EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORTIVĂ,**  
**SPORT ȘI PERFORMANȚĂ MOTRICĂ – ÎNVĂȚĂMÂNT CU FRECVETĂ**  
**SPORT ȘI PERFORMANȚĂ MOTRICĂ – ÎNVĂȚĂMÂNT CU FRECVETĂ REDUSĂ,**  
beneficiar de servicii educaționale realizate în regim de finanțare cu taxă, forma de învățământ cu frecvență, posesor al CI  
seria \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_ CNP \_\_\_\_\_ domiciliat în \_\_\_\_\_ județ/sector  
\_\_\_\_\_ str. \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_ bloc \_\_\_\_\_ ap. \_\_\_\_\_ etaj \_\_\_\_\_ telefon \_\_\_\_\_ e-mail \_\_\_\_\_.

**II. OBIECTUL CONTRACTULUI**

Prezentul contract are ca obiect reglementarea modului de parcurgere a disciplinelor nepromovate după încheierea duratei de 3 ani a studiilor universitare de licență, în sistemul de credite transferabile.

**III. DURATA**

Prezentul contract este valabil pentru anul universitar \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_.

**IV. CREDITE**

Pentru finalizarea studiilor universitare de licență studentul este obligat să acumuleze 180 ECTS.

**V. REGIMUL DE STUDII**

Studentul parcurge anul III suplimentar numai în regim cu taxă.

**VI. PLANUL DE ÎNVĂȚĂMÂNT**

Pe parcursul anului suplimentar se refac disciplinele nepromovate în cei trei ani de studii și, după caz, și alte discipline în vederea alinierii la cerințele planului de învățământ al promoției în care studentul va finaliza studiile universitare de licență, conform Anexei 1.

Studentul este obligat să depună la Secretariatul facultății o cerere, adresată Decanului, cu minimum o săptămână înainte de începerea anului universitar, indiferent de semestrul în care disciplinele nepromovate se regăsesc în planul de învățământ.

**VII. TAXE ȘI MODALITĂȚI DE PLATĂ**

Taxa pentru efectuarea anului suplimentar este reprezentată de contravaloarea numărului total de credite aferente disciplinelor care trebuie refăcute. Această taxă se achită până la începutul semestrului în care se parcurge disciplina, în baza unei cereri depuse la Secretariatul Facultății.

Dacă numărul creditelor aferente disciplinelor care trebuie refăcute este egal sau mai mare de 40 ECTS, plata taxelor de refacere a disciplinelor se va face în tranșe egale, respectând termenele stabilite de către Senatul UNEFB pentru anul universitar în curs.

Plata taxelor aferente refacerii disciplinelor restante se poate efectua prin ordin de plată (cod fiscal 4267192 cont nr. RO42RNCB0077050253860001) sau la casieria UNEFS.

În eventualitatea încetării contractului de studii, la cererea studentului sau prin exmatriculare, taxele deja achitate nu se restituie.

## VII. MODIFICAREA ȘI REZILIEREA CONTRACTULUI

Contractul anual de studii poate fi modificat cu acordul ambelor părți, din cauza apariției unor situații care nu pot fi prevăzute la încheierea acestuia. Modificarea se concretizează prin încheierea unui act adițional.

Prezentul contract încetează în următoarele situații:

- a) la expirarea duratei studiilor;
- b) la cererea de retragere a studentului;
- c) în cazul transferului studentului;
- d) în cazul întreruperii studiilor; noul contract de studii se va încheia în condițiile rezultate în urma modificării planurilor de învățământ;
- e) la încetarea calității de student, urmare a exmatriculării pentru abateri grave de la disciplină, cu încălcarea *Cartei universitare, a Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activității profesionale* și a altor regulamente în vigoare.

## VIII. CLAUZE SPECIALE

Eventualele neînțelegeri contractuale se rezolvă pe cale amiabilă. În caz contrar, litigiile rezultate sunt de competența instanței de drept comun.

Prevederile prezentului contract se completează cu dispozițiile Legii nr. 1 / 2011, cu modificările și completările ulterioare, cu prevederile *Cartei UNEFS, ale Regulamentului privind organizarea și desfășurarea activității profesionale*, precum și cu alte hotărâri ale UNEFS privind școlarizarea.

Prezentul *Contract de studii universitare de licență* se încheie astăzi \_\_\_\_\_ în 2 exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

**Anexa 1** „*Lista disciplinelor*” și **anexa 2** ”*Declarație referitoare la starea de sănătate și respectarea regulilor de desfășurare a cursurilor, seminariilor și lucrărilor practice în cadrul Universității Naționale de Educație Fizică și Sport din București*”, fac parte integrantă din contract.

În funcție de disciplinele care trebuie refăcute se adaugă și **anexele 3 și 4**, ”*Declarație privind participarea la activitățile didactice la baza didactică Eforie Nord*” respectiv ”*Declarație privind participarea la activitățile didactice la baza ”Prof. Virgil Teodorescu”, Parâng*”.

DECAN,

SECRETAR FACULTATE,

STUDENT,

Prof. univ. dr.

MOANȚĂ ALINA – DANIELA

NIȚĂ MONICA